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6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2026 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo Aracajuano, declaro aberta a 6ª 

Sessão Extraordinária. Para fazer a leitura bíblica, Pastor Diego.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – LEITURA BÍBLICA 

 “Louvar ao Senhor. Bem-aventurado o homem que teme ao Senhor, que em seus 

mandamentos tem grande prazer”. Salmo 112:1. Amém.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Amém. 

 Moção nº 4/2026, do vereador Isac. Moção de solidariedade ao ex-deputado 

federal André Moura, diante das acusações levianas e irresponsáveis recentemente 

proferidas pelo senador Alessandro Vieira. Faltando o parecer da Comissão de Justiça. 

Pastor Diego.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

 Presidente, já vou dar o parecer em bloco das duas moções, a Moção nº 4 e a 

Moção nº 5/2026. Não vejo nada que impeça a tramitação; eu voto pela tramitação das 

moções. Como vota o vereador Anderson de Tuca?  

ANDERSON DE TUCA – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO  

 Sigo o relator.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes
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 Vereador Isac Silveira, Vossa Excelência, agora, ad hoc… Ah, não, Vossa 

Excelência é o autor. Vereador Elber Batalha. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Presidente, tenho reiteradamente me posicionado sobre qual é a função da 

moção no Regimento Interno e no Ordenamento Jurídico Municipal. A moção é para 

que o poder público municipal, a Câmara de Vereadores, se manifeste sobre um assunto 

de relevância para o município. Não estou aqui concordando com as acusações de 

Alessandro contra André, nem vice-versa. Mas, sinceramente, não entendo que essa 

matéria é matéria passível de moção, porque campanha… Isso é campanha, claramente, 

o que está acontecendo. Alessandro está fazendo um discurso que para ele é interessante 

para a campanha, e outros virão. Por exemplo, lembro-me bem do debate de 2022 no 

qual Valmir disse que Fábio era mais sujo do que lama de barrocão. Eu não concordo 

com esse tipo de política, acho uma política baixa, rasteira, não acho que é a melhor 

política a se fazer. Eu só acho que isso não é matéria específica para a qual o instituto 

“moção” deve ser utilizado no município. Por exemplo, moção é uma situação que diga 

respeito ao município como um todo, independentemente de lado político e 

institucionalmente. Então, meu voto, sem adentrar ao mérito, porque eu não concordo 

também com esse tipo de política de acusações, de agressões, eu voto contra a 

tramitação e no mérito vai passar, eu vou me abster por entender que não é matéria 

disso, mas isso não quer dizer que esteja sendo a favor de políticas agressivas ou coisa 

do gênero. Meu voto é pela não tramitação.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

 Como vota o vereador Milton Dantas?  

MILTON DANTAS – PSD – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Acompanho o relator, senhor presidente.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  
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 Eu só vou fazer um acréscimo aqui, para ler o artigo 157, como a gente tá na 

comissão, trazendo uma observação. O nosso regimento diz assim: “Moção é a 

proposição em que é sugerida a manifestação pública da Câmara sobre determinado 

assunto, apelando, aplaudindo, solidarizando-se ou protestando”. Não faz especificação 

de que assunto é, “determinado assunto”. 

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 

 Na verdade, o que eu coloco… Só para explicitar. Eu só entendo que, por uma 

reserva do próprio Parlamento, as questões de cunho eleitoral, porque isso é uma 

questão eleitoral. É a briga de dois senadores de uma chapa que acham que a chapa não 

elege os dois, e estão brigando um com o outro. Eu só acho que da leitura gramatical 

pode se enquadrar, mas o assunto não tem relevância do ponto de vista institucional 

para o Parlamento, respeitando a posição de Vossa Excelência.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

 Eu só fiz uma observação, porque não seria algo juridicamente equivocado. 

Miltinho votou favorável. Ad hoc, vereador Nitinho. Tuca já votou. Eu, Tuca, Miltinho. 

Ad hoc no lugar de Camilo, Nitinho. Tem que apertar aí.  

NITINHO VITALE – PSD – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Senhor presidente, eu vou seguir a linha do vereador Elber Batalha. Por que eu 

vou seguir a linha? A questão política, o meu líder maior, Fábio Mitidieri, não se 

posicionou a respeito desse assunto publicamente, o posicionamento de qual decisão vai 

tomar, já que, no dia de hoje, o ex-deputado federal André Moura, praticamente, tomou 

a decisão dele. É que não aceita, de forma nenhuma, Alessandro Vieira na chapa de 

senador. Eu tanto vou votar contrário ao seu relatório como também eu vou me abster 

da votação, em virtude de não tem o posicionamento do meu líder maior, que é Fábio 

Mitidieri, governador do estado. Então, não tenho nada contra o senador Alessandro, 

não tenho nada contra o deputado federal André Moura, vocês sabem disso, participei 

intensamente da campanha da filha dele, mas entendo, como disse Elber Batalha, que 

essa é uma questão política. Então, se toda questão política, discussão política entre dois 

candidatos, de um lado e de outro, vier uma moção, eu acho que esta Casa vai ficar de 
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moção. Eu acho que não é o momento de preparar uma moção nesse nível, enquanto o 

governador não tomou um posicionamento a respeito dessa situação. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

 Presidente, aprovadas na comissão por três votos favoráveis e dois votos 

contrários, as duas emendas.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 A moção está em discussão. Para discutir, o autor da moção. Vamos lá, vereador 

Isac. Você aperta aí, por favor. Obrigado.  

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – DISCUTINDO MOÇÃO 

 Só para dizer a Vossa Excelência e aos meus colegas que nós temos, nesta Casa, 

a segunda maior bancada presente, que é a do União Brasil. André Moura é o presidente 

estadual do União Brasil. Fora isso, há aqui uma série de vereadores, a exemplo de 

Binho e de Sávio, que, à época, o Podemos estava também com a presidência de Zeca e 

que teve a influência política de André Moura para ajudar esses colegas a se tornarem 

parlamentares. Esse grupo que aqui está se sentiu atingido pela fala contra o presidente 

da União Brasil e, portanto, não havia, na minha avaliação, melhor instrumento ou outro 

instrumento oportuno que não fosse a Moção de Repúdio e a Moção de Solidariedade. 

Portanto, acho que nos utilizamos de um instrumento democrático, que é da política, na 

acepção da palavra, e que pode nos demarcar na história, que as pessoas não podem, o 

tempo inteiro, falar aquilo que lhe convier quando isso atinge o outro. A gente não pode 

achar isso normal. Nós até dormimos quando ele fez a fala jocosa contra o vereador 

Soneca; ele citou Soneca como se fosse um mau exemplo da escolha da população. 

“Você pode até escolher um Soneca da vida e tal”. Então, essas coisas precisam ter uma 

reação deste Parlamento, não é? Portanto, eu acho que o instrumento que nós estamos 

utilizando é o instrumento correto, ele vem a bom tempo e eu agradeço a Vossa 

Excelência pela compreensão e peço aos colegas vênia para votar a favor e darmos o 

exemplo. Obrigado.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Vereador Soneca está…. 

SONECA – PSD 
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  Quero subscrever, viu? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

  Ok, vereador Soneca está pedindo. Pastor Diego já tinha pedido, Anderson 

também pediu, Maurício. Eu já tinha registrado todos, Alex, Thannata, Rodrigo Fontes, 

Selma França, Janelinha, Binho, já tinha passado todos. Só quem não pediu foram 

Nitinho, Fábio Meireles. Vinícius Porto também pediu, Miltinho. Lúcio não pediu, nem 

Elber. Só quatro não pediram, o resto pediu. Vamos lá, a moção continua em discussão. 

Não havendo mais quem queira discutir… A Moção nº 4/2026, a primeira. Não tem 

mais quem queira discutir, em votação. Abstenção de Nitinho, abstenção de Elber e 

abstenção de Lúcio Flávio. Três abstenções, os demais votam pela aprovação da moção. 

A moção está… Selma votou “sim”. Votou “sim”. Então, são um, dois, três, quatro, 

cinco, seis, sete, oito, nove, dez, onze, doze, treze, quatorze votos a favor da moção e 

quatro votos pela abstenção. A moção foi aprovada. 

 Moção n° 5/2026, de Isac Silveira. (Leu). Você já tinha dado o parecer. Pastor 

Diego já tinha dado o parecer nas duas, acredito que os outros companheiros da 

comissão também votariam contra, não é? Elber e Nitinho, porque foram as duas. Então, 

a moção está em discussão. A moção está em discussão… 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

 Votação nominal, presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Votação nominal. Nós havendo quem queira discutir, em votação. Votação 

nominal. 

LÚCIO FLÁVIO – PL – JUSTIFICANDO VOTO 

 Presidente, para justificar o voto. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Para justificar. 

LÚCIO FLÁVIO – PL – JUSTIFICANDO VOTO 

 Eu peço a abstenção e acho que isso fica evidente pelo posicionamento do meu 

grupo político. Obrigado. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 
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 Ok. Votação nominal, rapidinho, para a gente encerrar. 

FÁBIO MEIRELES – PDT – JUSTIFICANDO VOTO  

 Presidente, só para justificar o meu voto… Eu não votei ainda, mas... Presidente, 

só para justificar meu voto aqui, que eu vou votar “sim”, está com demora aqui, eu 

peço, até por gentileza, aqui nos microfones, eu voto “sim”, porque eu tenho dificuldade 

de ter uma relação, muito embora ninguém tenha pedido, nem ele nem eu, mas eu tenho 

dificuldade com quem está na política e não gosta, e demonstra, e fala que não é 

político. Mas quem está na política e diz que não é político, tenta se blindar, se é que se 

blinda, estar na política é representar a população, é uma honra, é uma satisfação. Isso 

na do Alessandro Vieira, tanto o exemplo de Soneca e tantos outros exemplos. O que 

ele mais sabe fazer? Isso ele sabe, a gente não pode esconder isso. Ele tem uma 

habilidade, de certa forma, em transformar a vida da pessoa em um inferno, em colocar 

algumas situações desnecessárias... Mas é verdade, mas é verdade. Por quê? Está na 

política, se veste uma roupagem: “Não, não sou político.”. Ah, você está na política, 

você é político. Pare com isso. É como Isac disse: Seu salário é da política nesse 

momento. “Ah, eu sou delegado.” Sim, mas quem está pagando seu salário é a política 

neste momento. Se você está na política, Joaquim, você é político e ponto final. Então, 

por isso, meu voto é “sim” a essa moção.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Oi? Vamos lá: 15 votos favoráveis à moção, duas abstenções, nenhum voto 

contrário à moção. A moção de repúdio ao senador Alessandro foi aprovada pelo 

Parlamento Municipal. Convoco a sessão extraordinária para daqui a alguns segundos 

declarar encerrada a presente sessão… Quero corrigir aqui, não observei aqui do lado, é 

votação única, foi moção, perdoem-me. Eu convoco uma sessão ordinária para o dia 19, 

quinta-feira, no horário regimental, e antes de encerrar a sessão, pela ordem, vereador 

Fábio Meireles.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – PELA ORDEM  

 Com a permissão de Vossa Excelência e dos demais colegas, eu quero fazer 

referência, como a gente prega muito a questão da família, eu quero evidenciar que hoje 

é dia 12, aniversário da minha esposa, ela faz 46 anos de idade. É uma lutadora, uma 

guerreira, e eu quero homenageá-la pelo trabalho que faz, pela paciência que tem 

comigo, com os filhos, o trabalho com a sociedade. Então, eu quero mandar um abraço, 
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um beijo para dona Ítala Meireles e dizer que a amo demais. É a minha esposa, é a 

minha companheira, é a mulher que estava comigo quando nós ganhávamos um salário 

mínimo: eu ganhava R$ 180 e ela ganhava R$ 200, ela ganhava R$ 20 a mais. 

Suportou-me, suporta-me até hoje. E somos diáconos, temos a honra de estarmos 

diáconos na igreja. É uma parceira, uma parceira leal. Então, Ítala, te amo demais. 

Obrigado, presidente, pela oportunidade. Deus abençoe.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Meu pela ordem é para parabenizar a sua esposa também, vereador Fábio 

Meireles, desejar vida longa, que Deus a abençoe sempre e a toda a sua família. 

Também desejo ao nosso povo de Aracaju moderação, vamos curtir as festas com muita 

tranquilidade, sem nenhum tipo de intercorrência. Vamos mostrar a todos que a gente 

sabe fazer um bom carnaval, mas tudo na paz. Pela ordem, Sávio.  

SÁVIO NETO DE VARDO – PODEMOS – PELA ORDEM 

 Quero parabenizar aqui a querida amiga Ítala Meireles, uma amiga que já fui 

tomar café na casa dela, não é, Fábio? Ítala Meireles, já fui tomar café na casa dela, 

amiga de longa data, lutas. Também quero parabenizar o meu querido amigo, padre 

Marcelo Conceição, que fez aniversário anteontem e desejar muita luz e muita saúde na 

vida dos dois. Obrigado.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Pela ordem, Lúcio.  

LÚCIO FLÁVIO – PL – PELA ORDEM 

 O meu pela ordem é para desejar aos colegas um feriado de muita tranquilidade, 

à população de Aracaju de igual modo, juízo, moderação. Depois que o carnaval passa, 

a vida continua, não precisa de desespero, nem de afobação. Cuidem-se, desfrutem de 

tempo de qualidade com a família, que é importante também. Aproveitem para 

recarregar a bateria. Desejo um feriado de paz para todos os colegas e para toda a 

população de Aracaju. Muito obrigado.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Byron, pela ordem. Depois, Isac e mais ninguém.  

SARGENTO BYRON – MDB – APARTE 
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 Senhor presidente, o meu pela ordem, primeiramente, para parabenizar a esposa 

do vereador Fábio Meireles, dona Ítala Meireles, uma lutadora pela causa da pessoa 

com deficiência. Parabéns, dona Ítala, que Deus conceda muitos anos de vida. E 

também, parabenizar a tenente-coronel Anne Bastos, que amanhã faz aniversário, minha 

esposa, chefe do Gabinete Militar, quem manda lá em casa e mundo afora aí. É uma 

mulher lutadora, que é exemplo para muitas pessoas, cuida muito bem dos meus filhos e 

de mim também. Então, meu amor Anne, parabéns, muitos anos de vida, que Deus nos 

conceda prosperidade e felicidade juntos. Amanhã é o seu dia, vamos aproveitar.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Também tenho que externar os nossos parabéns a Anne. Anne, que é uma grande 

servidora pública, tenente-coronel. Faz o Gabinete Militar do governador, é quem 

protege o nosso governador junto com os outros militares abnegados. Um grande 

abraço. Deus a abençoe, Byron, muita saúde e vida longa. Pela ordem, Isac. Depois, 

Maurício.  

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

 Quero, repetindo, parabenizar, felicitar a sua esposa. Eu sei um pouco da sua 

história, você morou no bairro Industrial, e essa mulher guerreira… Quem encontra uma 

esposa, encontra a graça do Senhor, a bênção de Deus na sua vida, Fábio Meireles. E 

convidar os colegas para participarem do Rasgadinho, que começa na sexta, é um 

espaço popular, e também, Soneca está por aqui, “As Mariposas”. Todo mundo 

brincando com muita tranquilidade, com muita paz, que vá para os retiros espirituais, 

que busque a Deus, que ore por nós; que nós possamos, nas ruas, destilar amor, carinho 

e lançar fora toda maldade. Sigamos.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – APARTE 

 Maurício.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

 Senhor presidente, quero também aqui deixar meu registro e parabenizar as 

aniversariantes do dia de hoje: a esposa do vereador Fábio Meireles, Ítala Meireles; e 

também a esposa do vereador Byron, que estará aniversariando no dia de amanhã. Que 

Deus as abençoe, dê muita paz, saúde, sucesso e prosperidade na vida delas. E também 

aproveito para desejar um ótimo e feliz carnaval para todos aracajuanos e aracajuanas. 
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Divirtam-se com responsabilidade. Se beber, não dirija. Se bem que a fala do meu 

amigo, nobre vereador Pastor Diego, deveria dizer: “Não bebam”, mas, se beberem, não 

dirijam. Que Deus abençoe a todos.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Vereadora Thannata, pela ordem. Já tinha liberado. 

THANNATA DA EQUOTERAPIA – MOBILIZA – PELA ORDEM 

 Senhor presidente, só externar aqui, eu não poderia deixar de desejar um feliz 

aniversário para essas duas grandes mulheres: a esposa do nosso grande amigo Fábio 

Meireles, Ítala Meireles, que faz um excelente trabalho à frente da ONG “Olhar 

Carinhoso”, ela que se dedica dia e noite, não é, Fábio? Que está ali realmente com a 

família, com a mãe, fazendo tudo que precisa ser feito; e a tenente-coronel também, 

Anne, que é um exemplo para nós, mulheres. Então, são duas grandes mulheres de 

referência, que Deus as abençoe grandemente. Desejo que esse ciclo seja de muita 

prosperidade, de bênçãos, e é isso. Parabéns às duas.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Selma França.  

SELMA FRANÇA – PSD – PELA ORDEM  

 Não poderia deixar de parabenizar os dois homens desta Casa, os dois grandes 

vereadores e dizer que vocês são esses grandes homens porque, ao lado de vocês, 

existem essas duas grandes mulheres que estão sendo hoje homenageadas aqui por 

todos os colegas. Pedir a Deus e agradecer que esta semana, graças a Deus, passou 

rápido, porque foi muita emoção aqui nesta Câmara, e, de emoção, a velhinha não 

aguenta. Então, gente, vamos pedir a Deus paz nesta Casa, que tudo seja resolvido, que 

as palavras das pessoas desta semana, que foram infelizes no momento, que façam suas 

reflexões e peçam perdão a Deus naquilo que é para ser perdoado. Que tenhamos um 

bom carnaval e nos encontraremos no Rasgadinho e nos blocos das periferias da nossa 

cidade, com fé em Deus. Viva Deus, muito obrigado. E vamos à luta porque o povo tem 

pressa. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Vereador Pastor Diego. 
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PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM  

 Presidente, eu quero aqui me somar à fala dos colegas. Primeiro, desejando 

parabéns à nossa querida Ítala, esposa do amigo Fábio Meireles, que Deus abençoe 

vocês. Eu sou um admirador do trabalho social que vocês realizam, Fábio. Um trabalho 

com muito amor, dedicação, e eu sei que a sua esposa é fundamental nesse trabalho. 

Então, que Deus a guarde com saúde, com alegria, e ela merece um Prêmio Nobel por 

estar tantos anos ao seu lado, uma paciência, que Deus abençoe. Quero também desejar 

meus parabéns à esposa do nosso Sargento Byron, nossa querida amiga tenente-coronel 

Anne. Deus te dê muitos anos de vida e saúde. E eu disse aqui que se de fato o 

comandante-geral Ribeiro for pré-candidato a deputado estadual, a gente tem um 

excelente nome para poder assumir o comando-geral da Polícia Militar, que é a Anne, a 

primeira mulher na história do comando. Então, que Deus abençoe e sucesso para a 

nossa querida amiga Anne. E no Carnaval, eu quero desejar que Deus guarde e proteja. 

Como disse Maurício: não beba; se beber, não dirija. Agora, acima de tudo, eu quero só 

dizer que Jesus Cristo é a nossa alegria, a nossa fonte de alegria. Cada pessoa guarde 

isso no seu coração. Deus abençoe.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO JOAQUIM DA JANELINHA – PDT  

 Pela ordem, vereador Anderson de Tuca.  

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM  

 Senhor presidente, parabenizar dona Ítala e dona Anne, porque não é fácil a vida 

dos senhores, porque, às vezes, nós, para estarmos aqui, precisamos abdicar. E quem 

sempre sofre, Fábio, é a nossa família, são as nossas esposas, os nossos filhos. E dona 

Ítala, Joaquim, eu achava muito bonito, que eu tinha ao meu lado… Tenho até hoje, em 

todas as minhas campanhas, vocês observam, o meu pai; e Fábio tem dona Ítala ao lado. 

Então, cara, você é um exemplo de pai, de amigo e de marido, porque a vida da gente é 

muito difícil. E Anne, não menos importante, porque fazer a segurança onde, 

infelizmente, vivemos em um mundo em que o machismo existe, e ela com maestria, 

com tranquilidade e sempre muito atenciosa. E não é fácil aturar o Byron, nem o Fábio 

Meireles, nem o Joaquim, nem o Sávio, nem o Anderson, porque a gente, às vezes, 

abdica de dar atenção a essas mulheres. Então, que no dia de hoje vocês possam dar 

uma atençãozinha especial a elas; elas merecem. Mas que Deus abençoe vocês e o 



 
 
 
Data: 11/02/2026                           Setor de Taquigrafia e Setor de Revisão                 CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU 

 

Página 11 de 11 

matrimônio de vocês. Parabéns a Anne e parabéns a dona Ítala. E Fábio é um exemplo, 

não é? É Fábio e dona Ítala. Um abraço, presidente. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO JOAQUIM DA JANELINHA – PDT  

 Parabéns à dona Anne. Parabéns à dona Ítala. Pela ordem, vereador Nitinho 

Vitale. Não? Desejo a todas e a todos um excelente carnaval. Encerro aqui a presente 

sessão, convocando a todos para uma nova sessão no dia 19, no horário regimental. 

Bom carnaval. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça. 


